

ZAPISNIK

Sa 84. sjednice Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne Gore, održane 31. marta 2015. godine

Sjednica je počela u 10 sati.

Sjednicom Odbora je predsjedavao poslanik Zoran Jelić, predsjednik Odbora.

Sjednici Odbora su prisustvovali poslanici: dr Halil Duković, dr Radosav Nišavić, prim. dr Izet Bralić, Emilo Labudović, Andrija Popović, Srđan Perić i dr Jasmin Sutović.

Sjednici Odbora nijesu prisustvovali poslanici Janko Vučinić i dr Radovan Asanović.

Pored članova Odbora sjednici je prisustvovala Arijana Nikolić-Vučinić, direktorica Direktorata za tržište rada u Ministarstvu rada i socijalnog staranja i Ana Leković, savjetnica u Ministarstvu rada i socijalnog staranja.

Rad sjednice pratili su akreditovani novinari.

Predsjednik Odbora je predložio dnevni red koji je jednoglasno usvojen.

DNEVNI RED:

- 1. Amandmani (6) na Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zapošljavanju i ostvarivanu prava iz osiguranja od nezaposlenosti, koje su podnijeli poslanici: Zoran Jelić, Marta Šćepanović i Halil Duković;**
- 2. Amandman na Predlog zakona o dopunama Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti, koje je podnio poslanik Andrija Popović.**

Prva tačka:

Uvodno izlaganje, u ime podnosioca amandmana na Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zapošljavanju i ostvarivanju prava iz osiguranja od nezaposlenosti, imo je poslanik Zoran Jelić. Naglasio je, da je cilj podnosioca ovih amandmana da se Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zapošljavanju i ostvarivanju prava iz osiguranja od nezaposlenosti i Zakon o strancima, na neki način, učine kompatibilnim.

Predstavnica predlagača zakona prihvatila je svih šest amandmana koje su podnijeli poslanici Zoran Jelić, Marta Šćepanović i Halil Duković, pa su isti postali sastavni dio Predloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zapošljavanju i ostvarivanju prava iz osiguranja od nezaposlenosti. Predstavnica predlagača zakona kazala je da je, nakon prihvatanja ovih amandmana, stvorena mogućnost da Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zapošljavanju i ostvarivanju prava iz osiguranja od nezaposlenosti u potpunosti bude saglasan sa Zakonom o strancima.

Druga tačka:

Amandman na Predlog zakona o dopunama Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti koji je podnio poslanik Andrija Popović Odbor nije razmotrio zbog potrebe da ga predhodno razmotri Zakonodavni Odbor Skupštine Crne Gore.

Sjednica je završena u 11 sati i 30 minuta.

Sekretarka Odbora
Snežana Kaluđerović

Predsjednik Odbora
Zoran Jelić

